
Љубисав Орбовић: Синдикални протести биће организовани по целој Србији
среда, 15 септембар 2010 16:37

Председник Савеза самосталних синдиката Србије Љубисав Орбовић изјавио је данас
да синдикат очекује одговоре од Владе Србије на постављене захтеве, и да протесте не
организује протеста ради.

  

"На наше захтеве конкретно може да одговори Влада Србије и то се од ње очекује, као
када је у питању Закон о пензијском и инвалидском осигурању и очекујемо да онај закон
које закон упутио у скупштинску процедуру (Влада), тај закон и повуче", рекао је
Орбовић.

  

Самостални синдикат сутра ће у Крушевцу организовати први у низу најављених
протеста због лоше економске и социјалне ситуације и затражити повлачење Предлога
измена и допуна Закон о пензијском и инвалидском осигурању из скупштинске
процедуре и указати на на велику незапосленост, ниске и нередовне зараде, као и на
најновије поскупљење основних намирница и енергената.

  

Упитан шта значи "истински социјални дијалог", Орбовић је одговорио да је Влада не
поставља пред Социјално економски савет основна питања која би тај Савет требало да
регулише и изнесе ставове и мишљења о њима.

  

"Последњи пример је Закон о пензијском и инвалидском осигурању који је системски
закон и који никако не би могао да уђе у скупштинску процедуру без мишљења Савета.
То нигде у свету не постоји и не знам чији је притисак, да ли Међународног монетарног
фонда или кога већ, да тај закон без дискусије буде на Савету", рекао је Орбовић.
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Указао је да је то значи "аутоматско деградирање" социјалног дијалога и Савета и да
самим тим нема ни суштинског дијалога нити активности које би се водиле кроз Савет.

  

"Самим тим, и друга веома значајна питања, као што су цене и колективни уговори, не
долазе на Савет и он губи своју улогу и значај. Зато се морамо борити за прави
социјални дијалог и да се тражи решење за проблеме. Очекујемо дијалог и квалитетна
решења која постоје", рекао је Орбовић.

  

На питање да ли и остали синдикати деле ставове Самосталног синдиката, Орбовић је
одговорио да после дуже времена постоји "јединство на синдикалној сцени".

  

Мислим да сви остали синдикати у потпуности деле наше ставове, а када су у питању
ови проблеми са нама су у акцији Асоцијација слободних и независних синдиката,
Конфедерација слободних и независних синдиката, Синдикат Слога и индустријски
синдикати, рекао је Орбовић.

  

"Једино, можда због техничких разлога, Синдикат Независност у овом моменту није
активан са нама, али у потпуности, како је бар нама послао поруку, подржава овакве
активности и њихови људи на терену ће се прикључити нашим акцијама", навео је
Орбовић.

  

Орбовић је навео да се проблеми на које ће синдикат указати не исказују само у
Београду и да ће зато протести бити организовани по целој Србији, а централни протест
ће бити одржан у Београду

  

(Бета)
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